بسمه تعالی
سوالات پایان دوره اتوبوسرانی
بخش اول- اطلاعات عمومی مهندسی حمل و نقل شهری
1) سرعت متوسط شبکه حمل و نقل شهری در ساعت اوج صبح به کدام گزینه نزدیکتر است؟
	الف)kmph 10
	ب) kmph15
	ج) kmph20
	د) kmph25


2) سرعت متوسط حرکت عابر پیاده در پیاده رو ها به کدام گزینه نزدیکتر است؟ 
	الف)kmph 3
	ب) kmph6
	ج) kmph2
	د) kmph1


3) متوسط مصرف روزانه بنزین کل کشور در سال گذشته به کدام گزینه نزدیکتر بوده است (بر حسب میلیون لیتر) ؟
	الف)50
	ب)60
	ج)70
	د) 80


4) انرژی حاصل از سوختن یک متر مکعب گاز طبیعی تقریباً با چند لیتر بنزین برابر است؟
	الف)1
	ب)2
	ج)10
	د) 1/0


5) مطابق قانون توسعه حمل و نقل همگانی و مدیریت مصرف سوخت (مصوب 1386) تا سال 1390 سهم حمل و نقل همگانی از بازار سفرهای درونشهری (غیر از پیاده روی و دوچرخه سواری) چند درصد هدفگذاری شده است؟
	الف)بیش از 50 درصد
	ب)حداقل 80 درصد
	ج)40 درصد
	د) 75 درصد



بخش دوم- مهندسی خطوط حمل و نقل همگانی
6) سرعت متوسط خط اتوبوسرانی تندرو 3 در ساعت اوج صبح (مسیر جنوب به شمال) به کدام گزینه نزدیکتر است؟
	الف)kmph 14
	ب) kmph20
	ج) kmph28
	د) kmph32


7) هر چقدر تواتر اعزام وسیله در یک حط بیشتر شود، ظرفیت آن خط افزایش مییابد.
	صحیح
	غلط



8) متوسط مسافت طی شده بر حسب کیلومتر بین دو تعمیر (بین دو اعزام به تعمیرگاه) برای وسایلی که عمر آنها کمتر از 2 سال است به کدام گزینه نزدیکتر است؟
	الف)5000
	ب)4000
	ج)2000
	د) 1000


9) متوسط سرفاصله زمانی برای خطوط حومهای نسبت به خطوط اتوبوسرانی تندرو بیش از 2 برابر است.
	صحیح
	غلط


10) پیشنهاد میشود برای افزایش امکان رعایت برنامه زمانبندی خطوط حداقل سرفاصله زمانی برای اعزام ناوگان خطوط اتوبوسرانی بیشتر از 10 دقیقه باشد.
	صحیح
	غلط


11) هرچقدر سرفاصله ماکزیمم (policy headway) برای بهرهبرداری شبکه کمتر در نظر گرفته شود، هزینههای بهرهبرداری و تأمین ناوگان افزایش مییابد.
	صحیح
	غلط


12) در صورتیکه در ساعت اوج مسافران روی قطعه ماکزیمم یک خط اتوبوسرانی برابر 2000 مسافر بر ساعت بر جهت باشد، کدام گزینه تخمین معقولی برای کل مسافر جابجا شده روزانه این خط است؟
	الف)6000
	ب)20000
	ج)60000
	د) 480000


13) متوسط تعداد مسافران جابجا شده توسط یک وسیله فعال در خطوط اتوبوسرانی تندرو کمتر از 2 برابر این شاخص برای ناوگان فعال در خطوط عادی است.
	صحیح
	غلط


14) مقدار ضریب بار (load factor) برای یک خط اتوبوسرانی تندرو در ساعت باید حدود 2/0 باشد.
	صحیح
	غلط


15) اگر ضریب بار (load factor) یک خط عادی در ساعت اوج کمتر از 1/0 باشد، سرفاصله اعزام این خط باید نزدیک به حداکثر سرفاصله قابل قبول باشد.
	صحیح
	غلط




بخش سوم- طراحی شبکه حمل و نقل همگانی یکپارچه
16) در تعریف شاخص پوشش خدمات مقبول کدام عوامل در نظر گرفته شدهاند؟
	الف)دسترسی و تواتر
	ب)تواتر و ظرفیت خط
	ج)زمان سفرو تعداد انتقال بین خطوط
	د) همه موارد


17) در دستهبندی سیستمهای حمل ونقل همگانی اتوبوسرانی تندرو در گروه با اولویت عبور نیمه سریع (ROW B) قرار میگیرد.
	صحیح
	غلط


18) از شبکه حمل و نقل همگانی این انتظار وجود دارد که برای کلیه سفرهای کوتاه (کمتر از 3 کیلومتر) پوشش مقبول فراهم نماید.
	صحیح
	غلط


19) غالب کسانیکه در خیابان آزادی از خط اتوبوسرانی تندرو استفاده میکنند از وجود خط متروی 4(موازی خط اتوبوسرانی تندرو) بی اطلاع هستند.
	صحیح
	غلط


20) سرعت عملکردی و ظرفیت خطوط مترو به صورت قابل توجهی از سیستم اتوبوسرانی تندرو بیشتر است و بر این اساس باید شبکه حمل و نقل کلانشهرها را بر پایه خطوط مترو بنا کرد. 
	صحیح
	غلط






